

Спайсы, соли – новые наркотики быстрого действия

В отличие от известных всем наркотикам, к новомодным, так сказать современным, организм привыкает практически мгновенно. Скажем больше достаточно одной дозы, как человек в дальнейшем не сможет без них существовать, его личность начинает деградировать, развиваются страшные симптомы, которые в частых случаях приводят к суицидальным последствиям. Спайсы и соли в первую очередь поражают мозг больного, вызывая сильные психические расстройства, шизофрения, доходит даже того, что зависимого нужно лечить в психиатрической больнице.